

明珠花园社区：“楼下办公桌” 服务“零距离”

本报讯(记者 陈曙光)为有效解决群众“急难愁盼”问题,7月23日,红旗区明珠花园社区结合“我为群众办实事”实践活动,创新打造了“楼下办公桌”工作机制,将服务触角延伸到了群众家门口。

当日上午,为方便群众办事,明珠

花园社区将办公桌搬到社区门前,“扎堆”设点,为年龄较大、腿脚不方便并且有办事需求的居民提供方便。工作人员一出现,便吸引许多居民前来咨询。面对大家的询问,社区工作人员一一答疑解惑。

明珠花园社区以“办公桌搬到一

线、问题解决在一线”的工作方式,将服务“移”到居民家门口,实现了从“居民跑社区”到“社区跑居民”提供服务的转变,切实解决了大家的“急难愁盼”问题,同时也提升了群众生活的满足感、幸福感和归属感。

我市举办“卫水情” 强国复兴有我 主题展演活动

本报讯(记者 陈曙光)为进一步丰富基层群众精神文化生活,7月24日,由市文旅局主办、市群艺馆承办的“卫水情”——强国复兴有我主题展演活动在市群艺馆举行。

当日上午,演出在激昂的开场舞《红军是咱领路人》中拉开帷幕。随后,舞蹈、歌曲、戏曲等一系列节目陆续上演。现场演出氛围浓烈,演员们用真挚的情感和精湛的技艺打动了台下的每一名观众。

“此次活动的举办,不仅丰富了人民群众的精神文化生活,也展示了新时代文艺工作者的风采和担当。”市群艺馆的相关负责人表示,下一步,该馆将根据群众需求,创造出更好更多的文艺精品,开展常态化的文艺惠民和文艺志愿服务活动,为我市文化事业繁荣发展作出新的更大贡献。

原阳农家书屋让乡村振兴之路“一路书香”

本报讯(记者 张世彬 通讯员 马啸 胡华腾)炎炎夏日,蝉鸣声声。7月22日,走进原阳县葛埠口乡葛庄村新时代文明实践站农家书屋,可以看到书架上分门别类摆放着党史材料、短篇小说、儿童绘本、种植技术等书籍,书屋内设施齐全、环境舒适,为群众提供了丰富的精神文化食粮。

记者在现场看到,书屋人很多,有村民也有小朋友,他们津津有味地沉浸在书的海洋里。“我喜欢读书,也喜欢和小伙伴一起来这里。这里的书很多,有童话故事,也有图书绘本,我最喜欢看海洋世界系列书籍。这里还有大学生志愿者,不懂的知识他们都会热心给我们讲一讲。”葛庄村9岁的小朋友葛欣说。

为提升农家书屋服务效能,助力乡村振兴,葛庄村新时代文明实践站农家书屋经常开展群众喜闻乐见的阅读活动,为群众学习文化提供便利,拉近了大家与书本的距离,让书香进一步融入到了居民的日常生活中。



农家书屋阅读氛围浓

农家书屋图书管理员介绍,不少群众农闲时也常到书屋看书,他们主要阅读各种农业实用技术方面的书籍。目前该农家书屋藏书300余册,大大丰富了群众的业余文化生活。

据悉,暑假期间,原阳县全县各

村新时代文明实践站农家书屋利用返乡大学生、志愿者等,开展了多样化的全民阅读活动,拓宽了中小学生学习课外知识,激发了群众阅读兴趣,让读书成为了一种新风尚。

“状元小镇”变身“桃花源” 百亩蟠桃林结出“黄金果”

本报讯(记者 崔敬)7月23日,记者漫步在封丘县王村乡瓦窑村,218亩的绕村蟠桃林郁郁葱葱,金黄的蟠桃挂满枝头,如同置身于陶渊明笔下的世外桃源。

眼下,百亩绕村桃林的“中蟠11”出果已进入尾期,“黄金蜜4”蟠桃将在8月中旬迎来盛果期。瓦窑村种植的4个品种的蟠桃盛果期相互错开,可以延长采摘时间,增加群众收入。目前,蟠桃的市场价每公斤7元~8元,平均亩产收入可达到1.1万元。

“我们村种植了‘中蟠11’‘中油蟠7’‘黄金蜜4’‘中油金铭’4个品种。这些品种的蟠桃营养丰富,品相、口味各不相同,一定程度上满足了市场的不同需求。”瓦窑村党支部书记张胜强介绍。

记者了解到,百亩绕村蟠桃林把瓦窑村这个“状元小镇”装扮成“世外桃源”的同时,也让群众的收入大幅增加。该村成立的种植合作社,免费为种植户提供剪枝、疏果等技术指导,解决种植过程中的技术难题。

金灿灿的蟠桃成了群众的“致富

果”,更是瓦窑村建成的以“状元小镇”为中心的商业综合体的“功臣”。目前,当地仍在继续挖掘本土特色,开创经济发展新模式,加快建设美丽乡村步伐,全力打造王村的“桃花源”。



关爱新业态 共筑“心”桥梁

本报讯(记者 张世彬)7月22日,记者了解到,为增强新业态劳动者的心理健康意识,帮助他们更好地应对工作和生活中的压力,原阳县总工会开展了新业态劳动者心理健康咨询专项活动。

在活动现场,专家就生活中亲子关系

压力等问题,结合大量生动鲜活的案例,给予新业态劳动者心理疏导,并鼓励大家在工作 and 生活中要积极主动面对困难,勇于挑战自我,以更阳光、更自信的状态投入到日常工作和生活中去。

本次心理健康咨询活动不仅让新业态劳动者感受到了社会的关爱和温暖,也为推动全社会关注新业态劳动

者的身心健康问题起到了积极的推动作用。

据悉,下一步,原阳县总工会将继续倾听职工心声,创新服务形式,拓宽服务渠道,搭建暖心平台,持续开展一系列心理健康讲座活动,积极帮助职工舒缓心理压力,提升心理健康水平,不断提升广大职工幸福感、归属感。

新医一附院 为百岁老战士 打通血管“通道”

本报讯(记者 刘志松 通讯员 刘妮希)“能为革命老前辈服务,我们感到很骄傲;能够让老人在短时间内恢复健康,我们感到很欣慰。”7月24日,新乡医学院第一附属医院(简称新医一附院)血管外科主任刘胜表示。

据介绍,3年前,101岁的马老先生因为左下肢深静脉血栓形成,导致左下肢肿胀。新医一附院血管外科医疗团队为其进行了左下肢深静脉球囊扩张、血栓抽吸、血管支架置入术,术后马老先生左下肢几乎恢复到发病前状态。

近日,马老先生突发脑梗,被紧急送往当地医院接受治疗。由于卧床时间较长,马老先生右下肢出现了比当时左下肢更为严重的肿胀与疼痛,随即转入新医一附院进行治疗。

面对如此高龄的患者,刘胜高度重视,立即组织多学科会诊。经过全面的体格检查及充分术前讨论后,刘胜带领尹庆雨、段长恩、乔磊等医疗团队制订了严密的手术方案。

与患者及家属充分沟通后,刘胜及其团队为患者实施了微创手术,将其右下肢静脉内血栓吸出,并置入了支架。整个手术过程中,患者各项生命体征平稳,手术清醒后安然返回普通病房。手术的成功,也让医院再创超高龄手术纪录。

经过血管外科医护人员的精心治疗和护理,重获健康的马老先生饮食和精神俱佳。

据悉,马老先生曾参加过抗美援朝战争,是一位拥有75年党龄的老战士。医护人员在为其检查的过程中,仍能清楚地看到马老先生在战场上留下的旧伤。